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Título del cartel no mayor a 18 palabras: centrado con tipo de letra Arial de 11 puntos; negritas e interlineado 1.5 líneas. No utilizar solo mayúsculas.

NombreAutor1 Apellido Paterno Apellido Materno
Institución de adscripción del autor 1
Correo electrónico
NombreAutor2 Apellido Paterno Apellido Materno
Institución de adscripción del autor 2
Correo electrónico
NombreAutor3 Apellido Paterno Apellido Materno
Institución de adscripción del autor 3
Correo electrónico

Área temática: Asigne sólo una de las áreas temáticas (Consulte: https://cie.uatx.mx/congreso2025) 


· Extensión máxima: 5 páginas, incluyendo referencias bibliográficas y anexos.
· Importante: El archivo debe incluir la totalidad del trabajo (texto, tablas, figuras, esquemas, etc.) con cada elemento en su sitio correspondiente.
· La versión digital deberá enviarse en un archivo Word 2016 o posterior, porque al publicar la memoria se dará un formato similar para todas las contribuciones.
· Para mantener un formato homogéneo, nombrar el documento con las tres primeras palabras del título de la contribución y los apellidos paternos de los autores separados con comas. Por ejemplo: Escritura de textos. Cruz, Martínez
· A continuación, se sugiere una estructura de apartados para la contribución, los cuales son opcionales dependiendo de la modalidad de participación y el objeto de estudio de tu cartel:

a) Planteamientos conceptuales para fundamentar nuevos problemas de investigación
b) Reportes, parciales o finales, de investigación con referente empírico


Resumen
Máximo 150 palabras
Palabras clave: máximo 5 palabras clave

Justificación
Es necesario proporcionar una justificación en la que se exponga claramente el problema de investigación y cómo se relaciona con el conocimiento actual en el área temática correspondiente, además de plantear preguntas, hipótesis y/o objetivos de manera explícita.

Enfoque conceptual
Referentes conceptuales desde los cuales se aborda el objeto de estudio. Es importante para fundamentar hipótesis o supuestos, argumentos y conclusiones presentadas. Se utiliza para comprender y explicar el tema de manera rigurosa, y establecer conexiones entre las teorías y los datos o evidencias presentados. Es esencial para la calidad y la validez de la contribución.

Estrategia metodológica (en su caso)
Se debe explicar y justificar el enfoque metodológico que se ha utilizado para llevar a cabo la investigación. 

Desarrollo
Además, se deben analizar los resultados obtenidos a la luz del enfoque metodológico y de los objetivos del estudio. Es decir, se trata de presentar un argumento coherente y sólido acerca de cómo se ha llevado a cabo la investigación y cómo se han interpretado los resultados en función de los objetivos y la perspectiva teórica adoptada.

Resultados y Conclusiones
Se deben exponer los descubrimientos obtenidos en el estudio en relación con los objetivos establecidos previamente. Además, es necesario reflexionar sobre la importancia tanto científica como social del conocimiento generado a partir de los resultados. Es decir, se trata de presentar y discutir los hallazgos de manera clara y coherente, situándolos en el contexto más amplio de la investigación y destacando su relevancia tanto para el avance del conocimiento en la disciplina como para la sociedad en general.

Tablas y figuras
Las tablas, figuras e imágenes que se incluyan en el trabajo deben estar debidamente referenciadas y ser fácilmente identificables dentro del texto. Es importante que las tablas y figuras se utilicen de manera efectiva para presentar información relevante y para facilitar la comprensión de los datos y resultados.

Referencias
Referencias según normas de la A.P.A. 7ª edición en español, por ejemplo: https://www.revista.unam.mx/wp-content/uploads/3_Normas-APA-7-ed-2019-11-6.pdf 
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